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Zestaw XII

termin: 09.01.2017 r.

Zadanie 1. Wykonaj obliczenia, kazdg cyfre otrzymanej liczby wpisz do jednej kratki:

POZIOMO: Fo PIONOWO:

2) 20°-2.7, P Wl 1) liczba dwucyfrowa, ktorej

4) liczba o 5 mniejsza od i I suma cyfr jest réowna 9,
-

liczby w 5 poziomo,
5) liczba spelniajaca warunek:

!

2) iloraz liczb 3912 12,
3) (624 —497) -5,

35 < x < 40, 7) liczba 10000 razy wigksza
6) liczba o 15 wigksza od 600, niz 102,
8) najwicksza liczba symetryczna 8) liczba dni w roku
zbudowana z cyfr 2, 0, 3, i przestgpnym,

10) w zapisie arabskim ClI,

12) 100 + V100

13) najmniejsza wspodlna
wielokrotnos$¢ liczb 45 1 14.

!

9) 25% liczby 1556,
10) najmniejsza liczba
czterocyfrowa,

11) kwadrat liczby 36.

12 13 |

Zadanie 2. Pies goni zajaca z predkoscig 17 m/s, a zajac ucieka z predkosciag 14 m/s. W chwili rozpoczgcia
pogoni odlegto$¢ miedzy psem a zajagcem wynosita 150 m, podczas gdy zajac byt oddalony o 520 m od zarosli,
w ktorych mogt si¢ skry¢. Czy pies dogoni zajaca?

Zadanie 3. Réznica dwoch liczb jest rowna 2, a réznica kwadratow tych liczb wynosi 40. Znajdz te liczby.

Zadanie 4. Ajent wystawit do sprzedazy towar za a zt. Gdyby go sprzedat za ta ceng, to jego zysk wyniostby
30% ceny sprzedazy a. Poniewaz na ten towar nie znalazt nabywcy, wiec obnizyl jego ceng o 20%. Jednak
nadal nie znalazt nabywcy, wigc nowa cen¢ obnizyt o 7,5% 1 dopiero wowczas towar sprzedat. Ile ztotych

zyskat lub stracit na tej transakcji?

Zadanie 5. Dany jest trojkat prostokatny ABC, w ktorym | ~C|=90°,
|AC|= 3cm, |BC|= 4cm. Oblicz pole zamalowanej figury (zwanej ksiezycami

Hipokratesa).




